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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районной краеведческой олимпиады для младших школьников,                                                    посвященной истории Кемеровской области и 

55-летию г. Таштагола
1. Общие положения

Районная краеведческая олимпиада для младших школьников, посвященная истории Кемеровской области и 55-летию г. Таштагола, проводится в соответствии с планом районных мероприятий управления образования администрации Таштагольского муниципального района.
Цели и задачи:

· углубление и расширение краеведческих знаний младших школьников по истории развития и образования Кемеровской области  и г. Таштагола.
· расширять знания по истории Кемеровской области и г. Таштагола;

· воспитывать патриотизм, любовь и уважение к историческому прошлому и настоящему своей малой родины;

· формировать краеведческое образование, навыки поисковой деятельности младших школьников.

2 Участники
 Учащиеся 3-4 классов общеобразовательных учреждений и учреждений дополнительного образования.

3. Время и место проведения
26 января 2018 г., в 12.00, МБОУ ООШ № 10
4. Организаторы
Общее руководство осуществляет МКУ «Управление образования администрации Таштагольского муниципального района». Организует и проводит районную краеведческую олимпиаду для младших школьников МБУ ДО СДЮТЭ

5. Условия проведения

 Учащимся заранее предлагаются направления и литература для подготовки к олимпиаде. Заявки на участие в олимпиаде (не более четырех учащихся от учреждения) предоставляются не позднее 22 января 2018 года на электронный адрес: МБУ ДО СДЮТЭ: tashtsdyute@mail.ru (Приложение № 1).  На основе направлений подготовки учащимся предлагаются для выполнения тестовые задания олимпиады. Время  выполнения заданий - не более 1 часа. Каждому участнику необходимо иметь ручку.
6. Направления подготовки
1. . Кемеровская область. Из глубины веков (интересные сведения из истории Кемеровской области). Кузнецкий острог. Выдающиеся землепроходцы и исследователи земли Кузнецкой: М. Волков, Д. Попов, Е. Лесной, С.П. Крашенинников, П.А. Чихачёв, Л.И. Лутугин. Дата образования Кемеровской области, площадь. Символика Кемеровской области: герб, флаг, гимн. Чем удивительна Кемеровская область (исторические памятники).

2. Подвиг 28 героев – панфиловцев в ноябре 1941 года (в том числе И.Р. Васильев, Н. И. Трофимов, В.Г. Клочков).

3. Город Таштагол. Даты образования: Таштагольского рудника, посёлка Таштагол,  дата вхождения города Таштагола в состав Кемеровской области. 
Список рекомендуемых источников и литературы: Атлас для школьников Кемеровская область, «Просвещение-регион», 2002 г.; Л.И. Соловьёв «Книга о природе Кузбасса для младших школьников и их родителей», Кемерово, учебное пособие, 2008 г.; Учебное пособие «Родной край» Т.Б. Кропочева, г. Новокузнецк 2004.; интернет-ресурсы.
7. Критерии оценки

 За каждый правильный ответ участник краеведческой олимпиады получает один балл. По результатам выполнения заданий олимпиады итоговое количество набранных баллов фиксируется в протоколе олимпиады. Призеры определяются по наибольшему количеству набранных баллов.
8. Награждение
 Победители и призеры олимпиады награждаются Почётными грамотами управления образования администрации Таштагольского муниципального района. 

Информация об итогах конкурса размещается на сайте МБУ ДО СДЮТЭ – http://www.sdyute.ru/
Приложение 1
Заявка 

на участие в  районной краеведческой олимпиаде для младших школьников,                                                    посвященной истории Кемеровской области и 

55-летию г. Таштагола
	№ п/п
	Фамилия, имя, отчество участников
	Класс 
	Полное название образовательного учреждения
	Фамилия, имя, отчество, должность руководителя (полностью)
	Контактный телефон руководителя (обязательно)

	
	
	
	
	
	


М.П.        Директор ОУ «…»                                   Ф.И.О.

( 652992, г. Таштагол, ул. Поспелова, 22, МБУ ДО «СДЮТЭ»
( 3-23-78; 8-913-126-16-31 (Жаркова Анна Сергеевна)
E-mail: tashtsdyte@mail.ru

http://www.sdyute.ru/
